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LETTO
ATTREZZATO
BOOK CASE

Letto Bookcase  art. 33A45
design Marconato & Zappa.
Nella pagina successiva : letto Bookcase nella finitura 
Burned wood - pelle cod 679 lino.
Comodini art. 33A46 finitura Burned wood a 2 cassetti 
con guide Blumotion a chiusura graduale frenante.
Accuratezza nei particolari e nelle finiture con maniglia 
ricavata nel massello in alto rilievo collocato sul frontale 
con soluzione a 45° sui lati orizzontali.
Puntali per piedi a bicchiere nella finitura bronzo/oro 
con antiscivolo di protezione per pavimenti.
Il letto Bookcase nasce, viene creato e realizzato 
come letto scultura in massello, lavorato con montanti 
e traversi diagonali sagomati, dotati di due  ampi ripiani 
di appoggio accessoriati con luce LED a comando 
indipendente touch. Può essere realizzato nelle finiture 
a campionario nelle varianti testata in: tessuto, pelle 
ed ecopelle. 

Bed Bookcase art. 33A45
designed by Marconato &Zappa.
Next page: bed Bookcase burned wood finish and 
leather code 679 lino.
Nightstands art. 33A46 in burned wood finish with 2 
drawers with Blumotion rails for a soft closing 
Characterized by high relief handle, extracted from the 
solid wood, on the top 45° lateral side.
Terminal part in gold/metal with anti-slip protection for 
floor.
Bed Bookcase is created and designed  as “sculpture 
bed” , in solid wood, and it is handmade with diagonal 
and crosses with two wide shelves with LED lights 
with an indipendent touch control.
Available in different finishes and with headboard in 
fabric, leather or simil leather.
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LETTI
ATTREZZATI

Viene qui a fianco raffigurato il letto Book  art. 33A49 
nella finitura Burned wood con testata e giroletto
In pelle cod.  699 canapa
Comodini Bookcase art. 33A46 e specchiera 
planetario art.  3266 finitura Burned  wood.
Nella pagina seguente letto Case art 33A48 
comodini Bookcase finitura Burned wood con 
giroletto e testata pelle cod 602 moro.
Il letto si trasforma, assecondando le esigenze, gli 
stili, i gusti personali.
Nella prima versione,” Bookcase” imponente 
ed elegante ,nella seconda,” Book”, essenziale, 
comodo e funzionale, nella terza, “Case”, sobrio e 
tradizionale.

Bed Book in burned wood finish with headboard 
and footboard in leather Nabuk code 699 canapa
Bookcase nightstands art. 33A46 and mirror art. 
3366 planetario in burned wood finish
Next page: bed Case art. 33A48 in burned wood 
finish with headboard and sideboard in leather code 
602 moro , nightstands Bookcase in the same finish.
Bed Bookcase can satisfy different needs and 
requests according to the personal taste
In the first version “Bookcase” impressive and 
elegant, in the second one “Book” essential and 
functional, in the last version “Case” sober and 
adaptable to different solutions.
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Particolari della testata Bookcase. Masselli sagomati, 
rastremati, assemblati in modo diagonale,montanti 
verticali con pura funzione estetica, due solidi ripiani 
strutturali con alloggiamento per lampade LED, 
comoda testata imbottita.
Qui sopra: particolare del comodino con evidente 
lavorazione a folding, cassetto in bassorilievo e guide 
Blumotion a chiusura graduale frenata.

Details of the headboard of bed Bookcase. 
Upholstered bottom part of the headboard while the 
upper part is characterized by solid structural shelves 
with LED lights included. Detail of the nightstand with 
folding working of top and drawer in low relief, with 
Blumotion rails for soft closing.
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LETTO
MATRIMONIALE
VICKY

Letto Vicky  art. 33A40 design Marconato & Zappa.
Particolare della testata imbottita alternata a divisori 
non verticali ,in essenza .Questi divisori creano cosi’
posizionati il  particolare disegno del letto , qui realizzati 
nella finitura Burned wood ,accostati alla finitura pelle 
Camoscio art 27.
Nella pagina successiva , letto Vicky art.  33A40  
realizzato in pelle Panna art 695 e Noce canaletto.
Comodini Mondrian  art. 33A31 laccati opaco Tortora 
MO21 con inserto in  Noce canaletto LM98 Matrix.

Bed VICKY art. 33A40 designed by Marconato & Zappa.
Detail of the upholstered headboard matching fabric 
or leather and solid wood
These dividers so positioned make a suggestive motif 
for the bed, here in the burned wood finish and leather 
Camoscio art 27
Next page: Bed Vicky art. 33A40 realized in leather 
Panna code 695 and Canaletto walnut. 
Night stands Mondrian art. 33A31 Tortora M021 matt 
lacquered and Canaletto walnut finish LM98 Matrix.
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LETTO
MATRIMONIALE
VICKY

Testata alta, sapiente uso degli abbinamenti tra 
materiali nobili ,disegnato, rastremato nelle soluzioni
con o senza contenitore.
Il letto Vicky si adatta facilmente a qualsivoglia 
ambiente, moderno o romantico.
Qui nella finitura Noce canaletto e pelle Camoscio 
cod 27
Comodini Park art. 3296 nella finitura Noce canaletto 
a due cassetti con guide Blumotion a chiusura
graduale frenante.
Comò Park art. 3297. Disponibile a catalogo.

Elegant high headboard, refined handworking 
manufacturing, realized in the solution with or without 
storage, bed Vicky fits with every kind of setting, 
modern or romantic.
Here in Canaletto walnut finish and leather Camoscio 
code 27
Nightstands PARK art. 3296 in Canaletto walnut finish 
with two drawers with Blumotion rails for soft 
closing
Chest of drawers PARK art. 3297 available as per our 
catalogue/price list
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LETTO
ATTREZZATO
CLUB LCD

Letto CLUB LCD art. 3083M design Leone e Mazzari.
Per chi ama le eccelse comodità ,senza alcuna rinuncia 
,nemmeno al piacere di guardare la TV , senza trascurare 
il panorama che una splendida vista può dare.
Letto attrezzato girevole con comando elettrico “CLUB 
LCD” art 3083M, disponibile nelle soluzioni con 
movimento elettrico o manuale , nelle finiture laccato 
opaco, lucido , Burned wood o Noce canaletto.
Il letto CLUB LCD  è dotato di serie di funzionali accessori 
come: luci LED ,cristallo riflettente effetto Magic Mirror 
,comoda testata letto reclinabile nelle varianti tessili, 
pelle ed ecopelle, impianto elettrico  con prese a 3 vie 
e schuko ,presa USB , casse acustiche , interruttori 
elettrici, passacavi, telecomando per motore girevole  
programmato con stop a 180° fronte TV o telecomandato 
con fermo a richiesta.

Bed CLUB LCD art. 3083M designed by Leone e Mazzari
Bed LCD project match together innovation and utility, 
designed for those who love the sublime comfort 
and extreme luxury, as watching television or enjoy a 
breathless view from your bedroom
Equipped turning bed LCD with electric remote control 
“CLUB LCD” art. 3083M, available also in the manual 
version.
Bed LCD can be made in matt or glossy lacquered finish, 
burned wood or Canaletto walnut.
Bed LCD has a wide a functional choice about 
accessorises as: LED lights, reflective “Magic mirror”, 
comfortable recliner headboard available in fabric, leather 
or simil leather, electrical system with 3 way and Shuko 
sockets, USB port, speakers, electrical switches, cable 
clamps, programmed with the remote control to stop the 
engine rotating at 180 degrees in front or remote-control 
with automatic stop 
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Particolare tecnico/costruttivo del letto CLUB LCD ,dove l’elemento  
nascosto dalla testata in posizione chiusa diventa  comodo vano per 
decoder con annessi passacavi o cablaggi.
Sopra: alloggiamento per casse acustiche e testata letto realizzato con 
particolari accorgimenti e materiali curvati.
Poggiatesta reclinabile a tre posizioni per un comodo e confortevole uso e relax.

Technical detail of bed LCD where the hidden element of the headboard 
became a functional space for decoders also with cables and wiring.
Detail of the speakers and headboard realized with curved elements.
Headrest adjustable in three different positions for a comfortable and suitable 
time of rest.
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LETTO
ATTREZZATO
BAIRON - SPEED

Letto Bairon art 30F10 , soluzione alternativa del 
letto CLUB LCD dove la mancanza del cristallo 
riflettente effetto Magic Mirror che nasconde il TV, 
diventa una variante del tema.
Tv fissata a muro, letto girevole con dotazioni da 
listino.
La gamma viene completata dal letto Speed art. 
30F20, versione a muro fissa. 

Bed BAIRON art. 30F10 is an alternative solution 
of bed CLUB LCD realized without Magic mirror 
which hides the TV.
TV fixed to the wall, turning bed as per our price list
The range of turning beds is completed by bed 
SPEED art. 30F20, fixed wall version.
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LETTO
MATRIMONIALE
ATOLLO

Letto Atollo art. 3330 ,qui realizzato nella finitura in 
pelle bianco ottico cod. 617
L’eleganza , la sobrietà delle forme,la continuità delle 
linee curve  realizzabili esclusivamente con materiali 
plastici portanti ,come il BAJDUR 130 , fanno di 
questo letto dal design unico uno dei punti di forza 
della ditta FIMES , capace di alternare nella propria 
gamma articoli di alta ebanisteria ad articoli di alto 
contenuto tecnologico.
Il letto Atollo, può essere realizzato nelle varianti e 
misure di serie consultando l’apposito listino prezzi.
Comodini Atollo art. 3336 nella soluzione bianco 
lucido MO01 , a due cassetti con apertura totale
dell’intero cassetto con sistema  push-pull.

Bed ATOLLO art. 3330, realized in optical white 
leather code 617.
The project of bed ATOLLO is developed with all 
the elegance of the curved lines fully realized with 
polyurethane material BAJDUR 130, that makes 
this bed one of the most powerful model of FIMES 
COLLECTION.
Bed ATOLLO is available in different finishes as per 
our price list. 
Nightstand ATOLLO art. 3336 optical white glossy 
lacquered MO01, with two drawers full opening and 
push-pull system
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LETTO
ATTREZZATO
DOUBLE FACE

Letto attrezzato Double Face, dove la combinazione tra retro-
testata movibile e testata, rendono il letto 
Double Face adattabile alle dimensioni richieste
e quindi “a misura”.
Retro-testata, nella finitura laccata opaca, lucida, poro aperto, 
nobilitato materico (qui a fianco in SO27 Azimut).
Testata, legno,legno fresato od imbottita .Giroletto, fascia bas-
sa, laccato, poro aperto o nobilitato, fascia alta, tessile nelle 
varianti pelle, ecopelle o tessuto.
Nella pagina seguente, letto Double Face con retro testata no-
bilitato LM98 Noce canaletto finitura MATRIX , testata e giroletto 
fascia alta imbottito in ecopelle cod 302/04 Canapa.
Comodino AIR  art. 3213 laccato opaco a due cassetti disas-
sati  e comodino Mondrian art. 33A31 con vano
a  giorno nobilitato LM98 noce canaletto finitura MATRIX.
Di seguito, nelle pagine 40/41, retroletto Burned wood nobilitato 
LM76, testata e giroletto laccato opaco  MO21 tortora,comodino 
ad un cassetto AIR  art 3212 laccato opaco MO21 tortora.

Equipped bed DOUBLE FACE  
Programme match together design and utility for a projectual 
ideas. Double Face project can satisfy everyone needs and 
requests with a back movable headboard,wide choise about 
finishes ,essence or fabric sideboards, high or lower feetboard 
and storages.
Thanks to the extensible headboard bed DOUBLEFACE is avai-
lable in different sizes, suitable for customer’s requests.
Back headboard in different finishes: matt or glossy lacquered, 
open pore, melamine.
Headboard available in wood, milled wood or upholstered. Lo-
wer footboard matt or glossy lacquered, open 
pore or melamine, higher footboard available in fabric, leather 
or simil leather.
Next page: bed DOUBLE FACE with back headboard Canaletto 
walnut finish LM98 MATRIX, upholstered 
headboard and higher footboard in simil leather code 302/04 
Canapa

Nightstand AIR art. 3213 matt lacquered with two alternating 
drawers, for a dynamic and original movement and nightstand 
MONDRIAN art. 33A31, characterized by “empty and full” colo-
red compartments, here in Canaletto walnut finish LM98 MATRIX.
Next pages 40/41: Back headboard in burned wood finish 
LM76, headboard and footboard matt lacquered MO21 TOR-
TORA, nightstand AIR with one drawer art. 3212 matt lacque-
red MO21 TORTORA.
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Retro testata in nobilitato materico MATRIX nelle 
versioni a campionario.
Particolare della testata Double Face con 
retroilluminazione LED con comando indipendente. 
Comodino AIR sospeso art.3212 ad un cassetto.
Particolare della pediera con fascia bassa realizzata 
con spigoli smussati arrotondati.
A lato: giroletto contenitore realizzato con box areato 
e rete con doghe legno con apertura effettuata da
duplice pistone a gas.

Back headboard in melamine MATRIX version Detail 
of headboard DOUBLEFACE with LED backlight.
Hanging night stand AIR art. 3212 with one drawer.
Detail of lower footboard realized with curved corner.
Next: sideboard with storage with orthopedic base 
with wooden slats and soft opening and closing.



44 45

LETTO
MATRIMONIALE
SOFT

Letto matrimoniale Soft art. 3290 ,con fascia bassa 
realizzato in ecopelle cod. 302/28 Bianco Ottico
Comodini Moody art 3216 nella finitura bianco lucido 
con frontali in basso rilievo bianco opaco.
Nella pagina successiva, letto Soft Plus art. 3289 con 
o senza contenitore realizzato in ecopelle cod 302/28
Comodini Mondrian art. 33A31 finitura laccato Bian-
co opaco MO01 con inserto nobilitato Burned wood 
LM98.

Bed SOFT with lower footboard in simil leather code 
302/28 White
Nightstands MOODY art. 3216 optical white glossy 
lacquered with drawers’ frontal low relief working in 
white matt lacquered.
Next page: Bed SOFT art. 3289 with or without stora-
ge in simil leather code 302/28 White
Nightstands MONDRIAN art. 33A31 matt lacquered 
MO01 White, with compartment in burned wood finish 
LM98.
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LETTO
ATTREZZATO
NO LIMITS 3

Design leone & mazzari  | Particolare fotografico  della 
cuscinatura No Limits variante tessuto art. 1614/01 
cat. D.
Nella pagina seguente letto No Limits 3 laccato lucido 
bianco, versione SX art. 3093 con pannello realizzato 
in cristallo sabbiato retroilluminato cod. 093 Decoro 
Libellula specchio fumè e cuscinatura variante 3 rea-
lizzata in tessuto art. 1614/01 cat. D.

No Limits cushions detail sample cat. D code 
1614/01. In the next page No Limits 3 bed  white 
glossy lacquered , left art. 3093 with backlighted sand 
crystal cod 093 Decoro LIbellula mirror fumè and 
cushions 3 solution made in sample 1614/01 cat. D.
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LETTO
ATTREZZATO
TEO

Design marconato e zappa | Particolare della testa-
ta curva , rivestita in pelle del letto Teo,art.  3242T e 
del piano comodino in wengè.Nelle pagine seguenti , 
vista di insieme della composizione formata dal letto 
Teo, art 3342T , in wengè con testata imbottita rive-
stita in pelle cod. 117/59 e della mensola Teo , art. 
3341, in wengè dalla particolare forma a “L” , utilizza-
bile come piano d’appoggio porta TV o PC ed attrez-
zabile con cassettiera. La mensola Teo è disponibile 
nella variante “ a misura “art . 3341TG.

Detail of upholstered and curved headboard  of bed 
Teo, art. 3341 and side table in wengè. Following: 
bed Teo, art 3341 in wengè and leather headboard 
and “L” shape shelf in wengè that can be used for 
TV or PC and available with drawers underneath. It is 
possible to have it “on measure” , art. 3341TG.
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